
令和４年度 第２回 
消費生活ｅモニターアンケート集計 

１ 調査趣旨 

  令和３年度に川崎市消費者行政センターで受け付けた相談件数は 10,017 件で、前

年度（10,319件）と比べて減少しましたが、依然横這い傾向が続いています。 

契約当事者の年代別では、多い順に７０歳以上、５０歳代、４０歳代、３０歳代、２０

歳代、６０歳代、１９歳以下となり、前年度と比べて、７０歳代以上で微増、１９歳以下

・４０歳代で減少、２０歳代・３０歳代・５０歳代・６０歳代で微減となりました。 

相談内容別に分類すると、「契約 ・解約」に関する相談が8割以上を占めました。この

ような消費生活に関するトラブルや相談等について、今後の行政の参考資料とするため

に、消費生活ｅモニターアンケートで意識について調査します。

２ 調査事項 

「Ⅰ．消費生活に関するトラブルについて（１）」 

「Ⅱ．消費生活に関するトラブルについて（２）」 

３ 調査対象 令和４年度消費生活ｅモニター ４６名 

（Ⅰ．回答者数４０名・回収率８７％、 

Ⅱ．回答者数３９名・回収率８５％） 

４ 調査方法 市ホームページの回答フォームによる 

●集計結果について、四捨五入の結果や複数回 

答の集計によるため、合計が100%とならな 

い場合があります。 

●調査結果中の「回答者数」は「調査対象者」 

から「未提出者」を除いた数としました。 

●自由回答、その他意見は一部抜粋。 
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Ⅰ ． 消 費 生 活 に 関 す る ト ラ ブ ル に つ い て （ 1）  

設問１ 消費生活を送る中で、最近、不満を感じたり、又はトラブルになった商品やサービスは

ありますか？該当するものをすべてお選びください。 

13%

5%

8%

5%

25%

13%

13%

5%

3%

8%

8%

13%

5%

13%

5%

0%

5%

5%

15%

3%

28%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

①食料品

②健康食品（サプリメント）

③外食やテイクアウト弁当

④衣料品

⑤通信・通信機器

⑥ネットショッピング・オークション
・フリマアプリ（個人間売買）

⑦医療・薬品・化粧品

⑧金融（預貯金・株・投資信託等）

⑨交通

⑩保険（生命・損害）

⑪郵送・宅配・引越し

⑫住宅（新築・リフォーム）

⑬旅行・宿泊・レジャー

⑭賃貸住宅

⑮教養・教室（ヨガ・スポーツ
・カルチャークラブ等）

⑯住宅用品（家具・食器・家電等）

⑰電気・ガス

⑱クリーニング

⑲美容関係（パーマ・エステ等）

⑳その他の商品・サービス

特にない
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≪フィッシング詐欺について≫ 

設問２ あなたやあなたのご家族等に「フィッシング詐欺」のトラブルにあったという経験は 

ありますか？  

設問３ フィッシング詐欺に繋がるフィッシングメールやSNSについて、対処方法も含めとト

ラブルの内容をどの程度知っていますか？ 

自分が被害に

あった

3％

家族が被害に

あった
3%

被害にあったこ

とはない
35%

フィッシングメールが届い

たことはある
60%

対処方法を含めだいたい
の内容を知っている

58%

名前は聞いたことがあ
るが、詳しくは知らない

38%

知らない
5%
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≪デジタルコンテンツについて≫ 

設問４ あなたやあなたの身近な人が、不当請求・架空請求に関するトラブルにあったことが 

ありますか？また、対処方法を含めトラブルの内容について知っていますか？ 

設問 5 あなたやあなたの身近な人が、出会い系サイト（サクラサイト等）に関するトラブル

にあったことがありますか？また、対処方法を含めトラブルの内容について知ってい

ますか？ 

設問 6 あなたやあなたの身近な人が、オンラインゲームによるトラブルにあったことがあり

ますか？また、対処方法を含めトラブルの内容について知っていますか？ 

23%

5%

3%

13%

3%

3%

30%

30%

28%

28%

48%

38%

8%

15%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問４ 不当請求・架空請求

設問５ 出会い系サイト

設問６ オンラインゲーム

自分または自分の身近な人がトラブルにあったことがあり、対処方法を含めだいたいの内容を知っている

自分または自分の身近な人がトラブルにあったが、詳しくは知らない

トラブルにあったことはないが、対処方法を含めだいたいの内容を知っている

トラブルの名前は聞いたことがあるが、詳しくは知らない

知らない
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≪インターネット通販・オークション・フリマアプリについて≫ 

設問 7 あなたは、情報通信機器(携帯電話・スマートフォン・パソコン・タブレット)をどのくら

いの頻度で利用しますか？ 

設問８【設問７で利用すると回答した方】1日の利用時間はどのくらいですか？ 

設問 9 インターネットショッピングは、どのくらいの頻度で利用しますか？ 

毎日
88%

週５～６
0%

週３～４
0%

週１～２
3%

週１日未満
5%

利用しない
5%

１時間未満
24%

１～２時間
26%

３～５時間
29%

それ以上
21%

よく利用する
17%

週1回くらい
22%

月1回くらい
28%

年数回程度
23%

利用しない
10%
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設問 10  インターネットで、サブスクリプションを利用したことがありますか？ 

設問１１ 【設問１０であると回答された方】トラブルにあったことがありますか？ 

＊サブスクリプションとは・・定められた料金を定期的に支払うことにより、一定期間、商品やサービスを利用することが 

できるサービスのこと 

設問１２ 【設問１１でトラブルにあったことがあると回答された方】どのようなトラブル 

でしたか？ 

【その他意見】 

・解約の仕方が複雑すぎて、時間が掛かってしまった。 

・解約方法の説明がなく、HPにも記載がないため分からなかった。 

・問合せ窓口が有料で、１時間以上待たされてもつながらず（その間電話代は課金された）、何度かけて

もつながらず解約ができなかった。 

・申し込みページのデフォルトが高い金額のプランに設定されているのに気付かないまま契約した。 

・解約したのに、他者にパスワードを盗まれて無断再登録された。 

・初回限定キットを注文していたと思ったら定期契約になっていた。 

ある
35%

ない
65%

設問10 利用したことがある

ある
36%

ない
64%

設問１１ トラブルにあったことがある

① 無料期間中に解約手
続きを忘れていた

0%

② 解約方法が分からず
無料期間中に解約手続
きができなかった

0%

③ 期待した商品や
サービスではなかった。

0%

④その他
100%
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設問13 【設問９でインターネットショッピングを利用すると回答された方】トラブルにあっ

たことがありますか？ 

設問1４ 【設問１３でトラブルにあったことがあると回答された方】どのようなトラブルでし

たか？ 

ある
25%

ない
75%

届いたものが不良品
45%

届いたものが注文し
たものと違っていた

22%

届いたもののイメージ
が違った
11%

注文したものが
届かなかった
22%

個人情報
が流出
0%

請求金額が
違っていた
0%

その他
0%
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設問1５ 【設問１３でトラブルにあったことがあると回答された方】契約相手に連絡しました

か？また、その対応はいかがでしたか？ 

設問１6 【設問１５で契約相手に連絡して、すぐに対応してもらったと回答さ

れた以外の方】 

他の機関（川崎市消費者行政センターを含む）に相談しましたか？ 

設問１７ 【設問１６で相談したと回答】どちらの相談機関ですか？また、その

対応は？（１００字以内で回答） 

・川崎市消費者行政センター窓口に電話。おおよそ想定していた対応方法を案

内され、その後の経過を確認するため、フォローの電話をもらった。 

設問１８ 【設問１６で相談しなかったと回答の方】相談しなかったのはなぜで

すか？（１００字以内で回答） 

・金額が些少だったから。 

 ・イメージとは違ったが、使えるものだったので我慢したから。 

 ・少額で面倒くさいと感じたから。

連絡して、すぐに対応して
もらった
45%

連絡したが、対応してく
れなかった
22%

連絡したが、連絡が
つかなかった
11%

連絡しなかった
11%

その他
11%

した
20%

しなかった
80%
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設問１９ インターネットショッピングなどの通信販売は、クーリング・オフの対象とならな

いことをご存知ですか？ 

設問２１ フリマアプリを利用したことがありますか？ 

※フリマアプリ…「フリーマーケット・アプリ」の略称で、オンライン上のフリーマーケットのような主に 

個人間で売買する場を提供するスマートフォン用のアプリのことです。 

設問２０ インターネットオークションによるトラブルにあったことがありますか？

設問２２ フリマアプリによるトラブルにあったことがありますか？ 

知っていた
22%

知らなかった
78%

出品者として利用
40%

購入者として利用
25%

利用したことはない
35%

5%

5%

8%

8%

25%

25%

38%

38%

25%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問２０ネットオークション

設問２２フリマアプリ

自分または自分の身近な人がトラブルにあったことがあり、対処方法を含めだいたいの内容を知っている

自分または自分の身近な人がトラブルにあったが、詳しくは知らない

トラブルにあったことはないが、対処方法を含めだいたいの内容を知っている

トラブルの名前は聞いたことがあるが、詳しくは知らない

知らない
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≪電気通信サービスについて≫ 

設問２３ インターネットを利用する機器は何ですか？【複数回答可】 

設問２４ インターネット接続に利用するサービスは何ですか？【複数回答可】 

その他の内容  

・マンションの共同回線 

設問２５ インターネット接続回線の契約で 

トラブルになったことはありますか？ 

設問２６ インターネット接続回線の契約は、 

契約書面受領日から８日間は「初 

期契約解除」が可能となったこと 

をご存知ですか？ 

90%

85%

8%

25%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

パソコン

スマートフォン

携帯電話

タブレット

その他

43%

0%

30%

20%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

光回線

ADSL

モバイルデータ通信

ケーブルテレビ

その他

ある
12%

ない
88%

知っていた
15%

知らなかった
85%
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設問２７ ショップで携帯電話、スマートフォン、 

タブレット等の契約をした時、電波の 

状況が不十分と判明した場合や、契約 

前の説明等が不十分であった場合に限 

り、契約書面受領日から8日間は「確 

認措置」で解約が可能となったことを 

ご存知でしたか？ 

設問２８ ショップで携帯電話、スマートフォン、 

タブレット等の契約をしてトラブルに 

なったことはありますか？ 

設問２９ 【設問２８でトラブルになったことがあると回答された方】どのようなトラブルで 

したか？ 

≪自由回答≫ 

・機種変更をしようとした時、もう１台を何ヶ月か実質同じ料金で使える

キャンペーンをしつこく勧められ、仕方なく契約した。解約する時に解

約料はかからないと聞いていたが、事実と違った。 

・事前の説明が一切無く、契約対応ミスを認めず、修正も保証もなかっ

た。「出来ない」を連呼するのみで、これ以上話しても腹が立つばかり

なので、違約金を支払い、キャリアを変えた。 

・無料サービス期間終了のメッセージが把握しにくく、いつのまにか自動

契約になっていた。銀行の引き落としで気がつき、即刻、担当店で契約

解除の手続きをした。 

・勝手に契約変更（値上げ、契約縛り追加）されていて、解約できないと

言われた。契約書面等は無く、問合せ窓口や解約方法は HP にも無記載

であった。 

・スマホとタブレットは企業の管理区分が違うということで、スマホは解

約できてもタブレットの契約が解除できなかった。 

知っていた
7%

知らなかった
93%

ある
12%

ない
88%
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≪電気・都市ガスについて≫ 

設問３０ 電気や都市ガスの小売り販売が全面自由化されたことは知っていましたか？ 

設問３１ 電気や都市ガスの契約でトラブルになったことはありますか？ 

どちらとも知っていた
83%

電気について
知っていた
10%

都市ガスについて
知っていた
0%

どちらも知らなかった
7%

ある
2%

ない
98%
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≪悪質商法（問題の多い商法）事例について≫ 

設問３２～設問４０ あなたや身近な人が、悪質商法（問題の多い商法）によるトラブルにあっ

たことがありますか？ 

※「送り付け商法」を規制する法律（特定商取引法）が改正され、注文していないのに一方的に送り付けられ

た商品は、直ちに処分することができるようになった。 

5%

10%

15%

8%

15%

3%

5%

0%

5%

0%

8%

3%

0%

3%

5%

0%

0%

13%

28%

20%

20%

15%

25%

20%

20%

23%

35%

45%

50%

53%

40%

48%

40%

35%

18%

30%

23%

13%

10%

38%

10%

33%

40%

60%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問３２ 送り付け商法

設問３３ マルチ商法

設問３４ キャッチセールス

設問３５ アポイントメントセールス

設問３６ 点検商法

設問３７ 催眠(SF)商法

設問３８ サイドビジネス(内職)商法

設問３９ 利殖商法

設問40 訪問購入(買取)

自分または身近な人がトラブルにあったことがあり、対処方法を含めだいたいの内容を知っている

自分または身近な人がトラブルにあったが、詳しくは知らない

トラブルにあったことはないが、対処方法を含めだいたいの内容を知っている

トラブルの名前は聞いたことがあるが、詳しくは知らない

知らない
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Ⅱ ． 消 費 生 活 に 関 す る ト ラ ブ ル に つ い て （ ２ ）  

設問１ クーリング・オフ制度についてご存知ですか？ 

≪電話勧誘販売について≫ 

設問２ あなたやあなたの身近な人が、ここ１、２年の間に電話による勧誘を受けたことが 

ありますか？ 

クーリング・オフし
たことがある
18%

手続き方法も含め、
十分知っている
15%

何となく知っているが、詳
しくは知らない
67%

知らない
0%

勧誘を受け、契約し
たことがある
3% 勧誘を受けたことはあるが、

契約したことはない
33%

勧誘を受けたことが
ない
64%
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設問３ 【設問２で勧誘を受けたことがあると回答の方】勧誘を受けたときに問題と思う点が 

ありましたか？【複数回答可】 

設問４ 【設問２で勧誘を受けたことがあると回答された方】勧誘を受け、又は契約したものは

何ですか？ 

23%

43%

3%

0%

3%

0%

27%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

断ってもしつこく勧誘され、なかなか
電話を切らせてくれなかった

電話を切っても何度もかけてきた

アンケートと言われて答えたら、
別の販売目的だった

電話では断ったつもりなのに、
商品が送られてきた

悪質な勧誘を受けたことはあるが、
対処方法は知っている

契約した後で解約等のトラブルになった

特に問題はなかった

その他

≪自由回答≫ 

・サプリメント 

・光回線の変更案内 

・クレジットカードの新規作成 

・インターネット回線契約 

・共済加入 

・家のリフォーム 

・投資マンション購入 

・畳の張替え 

・墓地 

・婚活サービス 

・通信教材 

・海産物 

・インターネット銀行口座開設のキャンペーン案内 

・化粧品 
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≪訪問販売について≫ 

設問５ あなたやあなたの身近な人が、ここ１、２年の間に訪問勧誘を受けたことがありますか？ 

設問６ 【設問５で勧誘を受けたことがあると回答された方】勧誘を受けたときに問題と思う点

がありましたか？【複数回答可】

勧誘を受け、契約
したことがある
5%

勧誘を受けたことはあるが、
契約したことはない

26%

勧誘を受けたことが
ない
69%

25%

17%

17%

0%

17%

50%

50%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

断っても長時間勧誘された

断っても何度も訪問された

無料点検や格安アンケートと
言われたが、別の販売目的だった

一度契約したら、次々と勧誘された

悪質な勧誘を受けたことはあるが、
対処方法は知っている

契約した後で解約等のトラブルになった

特に問題はなかった

その他
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設問７ 【設問５で勧誘を受けたことがあると回答された方】勧誘を受け、又は契約したものは

何ですか？ 

≪自由回答≫ 

・雨樋の修理 

・マンション用室内換気口のフィルター 

・薬  

・投資マンション購入 

・羽毛布団一式 

・食事の宅配 

・新聞 

・インターネット 

・ケーブルテレビ 

・ガス 
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≪悪質商法（問題の多い商法）や消費生活トラブルへの対策について≫ 

設問８ あなたやあなたのご家族が悪質商法（問題の多い商法）にあったらどうすると思いま

すか？ 

設問９ 悪質商法（問題の多い商法）の被害を減少させるために重要なことは何だと思います

か？【3つまで回答可】 

公的な相談窓口へ
相談する
72%

警察へ相談する
13%

自分たちで
業者と交渉
する
2%

泣き寝入りす
るかもしれない
5%

そのときになってみない
とわからない
8%

その他
0%

51%

74%

36%

15%

36%

41%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

行政の相談窓口の充実

悪質商法や消費者トラブル
に関する情報提供

学校等での消費者教育の充実

行政と地域団体等との連携

消費者本人の自覚や自立

行政による取締り、事業者指導

その他
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設問１０ 悪質商法（問題の多い商法）の被害にあわないための心得を周知する啓発活動として、

どの方法が最も効果的だと思いますか？【３つまで回答可】 

その他の内容

・学校教育レベルで若いうちから知識を持つこと 

設問１１ 消費生活に関するトラブルにあわないために、どのようなことに気を付けています

か？【該当するものをすべて】 

その他の内容

・警察や役所からのメール 

51%

18%

38%

46%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

紙媒体による情報提供

講演会、講座

街頭キャンペーンによる呼びかけ

インターネット、メールマガジン

テレビ・ラジオなどメディアを活用

その他

85%

79%

46%

54%

18%

26%

31%

31%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勧誘を受けたときはきっぱりと断っている

うまい話には特に注意している

高額なものは家族や知人に相談している

契約内容をよく確認し、自分に必要なものか検討している

口約束した内容は、必ず書面に記載してもらう

前払いの契約は、できるだけしない

クレジット等の契約は、支払総額などを慎重に確認している

新聞やニュース、市政だよりなどから情報収集をしている

消費者行政センターのメールマガジンの登録している

その他
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≪キャッシュレス決済について≫ 

設問１２  キャッシュレス決済を利用していますか？ 

設問１３ 【設問１２で利用していると回答の方】何を利用されていますか？【複数回答可】

設問１４ 【設問１２で利用していると回答された方】キャッシュレス決済でトラブルにあっ

たことがありますか？ 

設問１５ 【設問１４でトラブルにあったことがあると回答された方】どのようなトラブルで 

したか？ 

≪自由回答≫ 

・不正利用されていた。 

・スマホのセキュリティサービスをクレジット払いしたら、詐欺サイトだった。 

・取り消して別の支払い方法にしたい時、返金できないと言われた。 

97%

11%

69%

14%

17%

47%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%120%

クレジットカード

デビットカード

電子マネー

コンビニ後払い

キャリア決済

QR・バーコード決済

その他

設問１３ 利用しているキャッシュレス決済（複数回答可）

ある
8%

ない
92%

利用している
92%

利用して
いない
8%

設問１２ キャッシュレス決済の利用
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≪製品事故について≫ 

設問１６ 製品の事故情報は、どこから入手しますか？【該当するものをすべて】 

設問１７ 新聞に掲載されているリコール社告を見ますか？ 

設問１８ リコールや自主回収される商品を、持っているかどうか確認しますか？ 

72%

23%

36%

8%

0%

13%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ・ラジオ

新聞

製品のメーカー・販売店のHP

消費者庁HPのリコール情報サイト

消費者行政センターのHP

知人から

その他

必ず見る
5%

興味があるとき
だけ見る
36%

見ない
59%

確認する
74%

確認しない
26%



21 

設問１９ リコールや自主回収される商品を持っていたとき、どのように対応しますか？ 

その他の内容

・ものによる。危険なものなら回収してもらうが、そうでなければそのままにするかもしれない。 

・該当ケースに当たったことがない。 

設問２０ 消費者行政センターの消費生活相談においても、製品事故に関する相談を受け付け

ていることをご存知でしたか？ 

設問２１ 消費者庁の「リコール情報サイト」に、メールサービス登録をすると、リコール情報、

又は高齢者等・子ども向けリコール情報が届くことをご存知でしたか？ 

事業者に連絡して、必ず
修理や回収に応じる

84%

面倒なので修理や
回収に応じない

8%

その他
8%

知っている
18%

相談をしたこと
がある
0%

知らなかった
82%

知らなかった
100%
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消費者庁リコール情報サイト  

https://www.recall.caa.go.jp/ 
※最新の回収・無料修理等の情報が掲載されています。 
リコール情報メールサービスもあります。 

経済産業省リコール情報  

https://www.meti.go.jp/product_safety/recall/index.html
twitter での情報発信もあります。 
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≪新型コロナウイルス感染症に関連した消費者トラブルについて≫ 

設問２２ あなたやご家族等で、新型コロナウイルス感染症に関連したと思われる消費者トラ

ブルにあったことがありますか？ 

設問２３ 【設問２２でトラブルにあったことがあるとの回答の方】そのトラブルはどのよう

な内容でしたか？近いものをお選びください。【複数選択可】⇒該当者なし 

① 突然申し込んだ覚えのないマスクが届いた。 

② ネット通販でマスクや除菌剤等を注文したが届かない。 

③ 通っていたヨガ教室等が緊急事態宣言で閉じていたのに、会費を請

求された。 

④ 旅行やホテルをキャンセルしたが、キャンセル料を請求された。 

⑤ 電話で、給付金を受け取るために、手続き費用を支払うように言わ

れた。 

⑥ その他〔                     〕  

設問２４ 新型コロナウイルス感染症に関連した消費者トラブルについて、対処方法はご存知

ですか？ 

ない
100%

トラブルの内容や対処方
法もだいたい知っている

5%

知らない
95%
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≪消費生活に関するトラブル全般について≫

設問２５ ご意見がありましたら、自由にご記入ください 

≪自由回答≫ 

・なりすましメールが届くことがあり、こんなにも冷静でいられなくなる、という経験をした。金銭

絡みの問題は細心の注意を払っていこうと思う。 

・今回のアンケートで消費者トラブルの種類の多さ、件数の多さを改めて知った。悪質業者のやり方

を知らずに嵌ってしまい、それが「悪質」とは知らずに自分に非があると思って泣き寝入りしてし

まいそうだ。行政が様々な手法をもって注意を促してほしいと思う。 

・トラブルに巻き込まれないためには、本人の意識の高さが大切だと思う。家族とも気をつけようと、

よくコミュニケーションをとっている。 

・商品、製品について過剰に良い点を強調することが消費者トラブルを発生させている。マイナス面

も表すことが必要なので法整備が必要と考える。 

・訪問販売や電話販売は基本応じない。ネット検索すれば、現代は何かしら口コミ等が見つかるので、

検索してから考える。 

・成人年齢の引き下げに伴い、学校教育で契約に関する知識を身につける。 

・消費生活センター等が、一般の人にとって敷居が高くないことを知らせることも大切かと思う。 

・今回のアンケートを通して初めて知るような言葉もあった。実際に消費者トラブルに遭遇しなけれ

ば、意識もしていない人が多いと思う。トラブルに巻き込まれたときのマニュアル本の配布や、市

民への相談窓口の周知等ができると、より安心して生活が送れると思う。 

・疑うこと、おかしいと思う目を養う教育、相談できる人が身近にいること、注意喚起等、被害を防

ぐ方法は色々あると思う。詐欺被害については、最近ニュースや市の防災無線等で呼びかけている

のをよく耳にすると感じる。触れる頻度が上がるだけでも効果はあると思う。 

・悪徳業者が多過ぎる。消費者の知識が低いのも影響していると思うが、人を信用出来ない社会の防

止のため、何らかの事前や被害後の救済対処の仕組みが絶対必要だと思う。行政機関では｢こんな事

例があります」と事後のアナウンスが多いようだが、被害に遭ってから対処や情報を入手しても遅

すぎる。 

・ほとんどが知識不足により被害に遭っているのではないかと感じる。新しい商法や決済手段など、

消費行動に関わる一連の知識を学校教育で早いうちから教えることが重要だと思う。 

・相談窓口について、夜間や土・日・祝日にも定期的に開設してほしい。 

・固定電話は留守設定にして必要な用件以外出ず（セールス電話が余りにも多いので）、ネット情報

は鵜呑みにせずで、特に問題はない。 

・スマホの新規契約時は都合の良い話をするが、一度契約をしてしまうと、親切ではない企業が多

い。 

・契約について、単独での判断ではなく、家族に必ず相談してから決める。見積書や契約書を必ず発

行してもらう。トラブルの対処法や情報を普段から家族と話題にするようにしようと思う。 


